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Configurazione 
Dopo aver scaricato il pacchetto estrarlo in una cartella vuota dove si troverà un file denominato 

LerpUploader.jar. 

 

Facendo doppio click sul file indicato il software partirà e visualizzerà1 il messaggio seguente 

 

Questo indica che bisogna assegnare il proprio codice utente al software per poter identificare gli ordini che 

arrivano in laboratorio. Cliccando su ‘OK’ apparirà la maschera principale del software 

 

A questo punto tutti i controlli sono bloccati perché bisogna inserire il codice quindi cliccare il pulsante 

‘Impostazioni’ 

                                                           
1
 Se il programma non parte in automatico leggere il capitolo ‘Autorizzazioni’ 
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La maschera delle ‘Impostazioni’ alla prima visualizzazione avrà impostato il codice ‘000’, quindi 

impostiamo il nostro codice utente e usciamo dal campo, a questo punto sarà chiesta la password  come 

mostrato di seguito 

 

Digitare la password e cliccare su ‘ok’ 

 

Come si può notare è apparsa al lato del campo la denominazione associata al codice, assicurarsi che la 

denominazione sia quella giusta. 

Cliccando su ‘Conferma’ le maschere si chiuderanno e la configurazione sarà salvata, quindi si dovrà riaprire 

il software come mostrato prima. 
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Creazione di un ordine 
Dopo aver completato la configurazione si potranno inviare gli ordini. 

Se la configurazione è stata fatta correttamente la maschera principale riporterà i dati corretti nell’apposito 

spazio 

 

A questo punto si possono selezionare i files cliccando sul pulsante ‘Seleziona i files’  

 

Selezionare uno o più files e cliccare su ‘Apri’  
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Quindi la maschera principale riporterà il conteggio dei file selezionati come possiamo vedere di seguito 

 

A questo punto possiamo impostare le caratteristiche dell’ordine selezionando il ‘Tipo Ordine’, il ‘Supporto’ 

e il ‘Formato’ nella sequenza appena descritta, questo perché i valori cambiano rispetto ai dati impostati. 

Inseriamo anche il nome della busta nel campo apposito in questo caso ‘Busta Prova’. 

 

Una volta configurato tutto possiamo cliccare su ‘Invia’ per iniziare l’invio dell’ordine 

 

È importante attendere che la barra di progressione abbia completato e che sia apparso il numero di 

richiesta nella stessa barra di progressione come vediamo di seguito 
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Il numero di richiesta potrà essere ricercato sul sito per controllare lo stato dell’ordine. 

 

Autorizzazioni e file autopartente 
Questo software lavora con criteri standard di Java ed è configurato per partire in automatico, nonostante 

ciò in alcuni casi i sistemi operativi bloccano l’esecuzione automatica dei Jar.  

In questo caso basta indicare al sistema operativo che il file è sicuro e può essere lanciato in automatico. 

Per fare questo si deve far riferimento alle guide del proprio sistema operativo per risolvere il problema.  

In genere nei sistemi di ultima generazione basta cliccare con il tasto destro del mouse sul file e trovare la 

voce ‘Permessi’ selezionare tale voce e cercare la spunta ‘Rendi il file eseguibile’, spuntare tale voce e 

confermare la modifica. 

 

Versione e requisiti 
Con questo software non c’è bisogno di aprire porte del firewall perché lavora sulla porta di internet. Non 

bisogna installare nulla oltre la Java virtual machine. 

Requisiti: 
 Java virtual machine 6 o superiore 

 Connessione ad internet attiva 

 Utente creato e registrato sul sito della Profcolor.it 

 

  


